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. Rendezziik a kovetkez6 lancokat a radix rendezés segitségével: abc, acb, beca, bbc, acc, bac, baa.

. Legyen adott egy egészekbdl all6 A[l : n] tomb valamint egy b egész szam. Szeretnénk
hatékonyan eldénteni, hogy van-e két olyan ¢,5 € {1,...,n} index, melyekre Ali] + A[j] = b.
Oldjuk meg ezt a feladatot O(nlogn) idében!

. Az A[1...n] téombben egész szamokat tarolunk, ugyanaz a szam t6bbszor is szerepelhet. Hatarozzuk
meg O(nlogn) lépésben a leggyakoribb szamokat, vagyis azokat, amelyeknél tobbszor semelyik
masik szam sem fordul el6 a témbben.

. Adott egy dobozban n kiilonb6z6 méretii anyacsavar, valamint egy masik dobozban a hozzajuk
ill6 apacsavarok. Kizardlag a kovetkezo Osszehasonlitasi lehetéségiink van: Egy apacsavar-
hoz hozzapréobalunk egy anyacsavart. A prébanak haromféle kimenete lehet: apa < anya,
apa = anya, vagy apa > anya; annak megfeleléen, hogy az apacsavar kiils6 atmérdje hogyan
viszonyul az anyacsavar bels6 atmérdjéhez. Szeretnénk az anyacsavarokhoz megtalalni a megfe-
lel§ apacsavarokat. Adjunk erre a feladatra atlagosan O(nlogn) Gsszehasonlitast felhaszndld
mébdszert!

. Adott egy nxn-es métrix. Adj O(n?logn) osszehasonlitést hasznalé algoritmust, amely eldonti,
van-e két olyan sor, amelyeknek az elsé oszlopbeli elemei kiilonboznek, viszont az 6sszes tobbi
oszlopban megegyeznek!

. A 4 elemt [ abc felett adott két sz6: x = x1x9--- 2, és Yy = y1y2---Yg, ahol 1 < k < n és
x;,y; € I. Keressiik az x széban az olyan részszavakat, amelyek anagrammai y-nak, azaz az
olyan i indexeket, hogy az x;, x; 11, ..., x; 11 betiik megfeleld sorrendbe rakva az y szot adjak.
Adjon algoritmust, ami z-ben az Osszes ilyen i helyet O(n) lépésben meghatarozza.

Gyakorld

. Adott az A[l : n] csupa kiilonboz6 egész szamot novekvé sorrendben tartalmazé tomb. (A
témbben negativ szamok is lehetnek!) Adjunk hatékony algoritmust egy olyan ¢ index meg-
hatdrozasara, melyre A[i] = i (feltéve, hogy van ilyen i): igyekezziink minél kevesebb elem
megvizsgalasaval megoldani a feladatot!

. Minden nap tobb j megmunkalandé munkadarab érkezik a miihelybe, de naponta csak eggyel
végeznek. Tegyiik fel, hogy M napon at minden nap M dGjabb munkadarab érkezik. A munkada-
rabok meg vannak szdmozva 1-t8l M?2-ig, de tetsz6leges sorrendben érkezhetnek. A miihelyben
minden nap egy darabot, a felgyiilemlett munkadarabok koziil a legkisebb sorszamit csinédljak
meg. Jeldlje A; az i-edik nap érkezé munkadarabok halmazat, |A;| = M és Ay U...U Ay =
{1,..., M?*}. Adjon algoritmust, amely az A; halmazokbdl O(M?) 1épésben meghatdrozza, hogy
az M nap koziil melyik nap melyik munkadarab fog elkésziilni.

. Adott Osszesen 2n kiilonboz6 szam két n elemii halmazban, A = {ay,...,a,} és B = {by,...,b,}.
Azt szeretnénk eldonteni minimalis szamu Osszehasonlitassal, hogy a 2n szam kozil a legna-
gyobb az A vagy a B halmazban van-e. (Azaz nem kell feltétleniil meghatérozni, melyik elem a
legnagyobb, csak azt, hogy melyik halmazba tartozik.) Mutassa meg, hogy ehhez a feladathoz
is legalabb annyi O0sszehasonlitas kell, amennyi 2n elem koziil a maximalis meghatarozasahoz
sziikséges.



